
NO 評　　　価　　　項　　　目 令和６年度12 月
前年度

比 令和５年度12月

1 【知１】こどもは、学習規律（チャイム・黙想・忘れ
物がない・無言挙手等）が確立していると思う。 78% ▼ 79%

2  【知２】こどもは、学校の授業はわかりやすいと
言っている。 71% △ 62%

3  【知３】こどもは、日々の学び（授業・各活動）が将
来に役立つと考えていると思う。 79% △ 72%

4
 【知４】こどもは、ホームワークや副教材（問題
集）などを活用し、自学自習（宿題や予習復習等）
に取り組んでいる。

50% ▼ 55%

5  【知５】こどもに読書をすることをすすめている。 60% ▼ 72%

6  【徳１】こどもは、学校生活のルールを守りなが
ら、学校生活をすごしていると思う。 91% ▼ 92%

7  【徳２】こどもは、場に応じた立ち止まりあいさつ
ができていると思う。 76% ▼ 77%

8  【徳３】こどもは、いじめをうけてない、または、い
じめをしてないと思う。 85% ▼ 90%

9  【徳４】こどもにボランティア活動を体験させ、自
己有用感を高めたい。 89% △ 88%

10  【徳５】学校が黙々清掃を実施していることをわ
かっている。 55% ▼ 66%

11 【体１】家庭で、こどもの体調管理（特に感染症等
の疾病予防）を日ごろから心がけ実践している。 92% ▼ 94%

12 【体２】子どもは、自身の運動能力に関心があり、
今後何を鍛えればいいかわかっていると思う。 66% ▼ 67%

13  【体３】学校は、こどもの安全や健康に配慮した
教育活動を行っていると思う。 88% △ 88%

14
 【体４】こどもに、基本的生活習慣（早寝・早起き・
朝ごはん、マナー、時間を守る）が身につくよう家
庭で指導している。

91% △ 89%

15  【体５】こどもが学習、スポーツ、部活動等で頑
張ったときには褒めている。 96% ▼ 97%

16  【最重点】こどもは、学校へ行くのが楽しいと言っ
ている。 78% ▼ 83%

17  【連携】こどもの悩み、相談にはきちんと対応して
いる。 92% - 92%

18  【連携】こどもと学校のことをよく話す。 77% ▼ 81%

19  【連携】授業参観、各種PTA行事、夜間巡視活動
等は、可能な限り参加している。 60% ▼ 66%

20  【連携】こどもの様子に変化があれば、すぐに関
係教職員に連絡するなどしている。 68% △ 61%

令和６年度  学校評価

保護者アンケート前年度比較

【考察】

　評価項目の20項目中、5項目で９０％以上、３項目で８０％以上となっている。昨年度と比
較すると全体的にポイントが若干下がっており、取り組みの見直しが必要である。質問項目２
０では、７ポイント上昇しており、保護者と連絡を密に取りながら、生徒支援ができたと考え
る。質問項目２では、９ポイント上昇しているものの、質問項目４においては、５ポイント下がっ
ていることから、学習面として家庭学習につなげるための自学自習力の育成が課題である。
 質問項目１９の保護者との連携の部分に関しては、6割に止まっておりPTA役員とも協力し
ながら、保護者の足が学校に向くような取組を進めていきたい。
　　意見・要望として、定期テストの回数が減ったことへの不安や教職員の欠勤による授業へ
の影響を心配する声があった。学校としては、同教科の職員が授業を行い、学習進度の遅れ
や生徒の不利益にならないよう対応している。また、学習規律が気になるとの声もあり、今一
度指導の徹底を図っていきたい。


